



Σε «κώμα» η εξωτερική μας πολιτική

Η ΔΑΡΠΑΝΕΙΑ ΣΕ ΑΛΒΑΝΙΑ, ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Δύο φαβορί και δύο αουτσάιντερ στο ΠΑΣΟΚ

Οι συμμαχίες στον δεύτερο γύρο θα κρίνουν τον νικητή

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.658 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Όπου και να κοιτάξεις, σαν την Ελλάδα δεν θα βρεις πουθενά. Η χώρα μας τα έχει όλα στον υπερθετικό βαθμό. Αξίζει πολλά. Δεν της λείπει τίποτα. Τι ζήλευσαν πολλοί, που ψάχνουν τρόπους να την εκμεταλλευτούν. Και το κάνουν. Αλλά βάζουμε κι εμείς το... χεράκι μας. Ούτε η χώρα φταίει ούτε κανένας άλλος. Όλα τα έχουμε, αλλά δεν τα αξιοποιούμε όπως πρέπει, και έρχονται οι κορχαρίες και μας καταπιάνουν... αμάσπιστος. Αυτή είναι η καθαρή αλήθεια. Η ωμή πραγματικότητα.

ΔΑΡΠΑΝΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΤΗ

Και τι δεν έχει ετούτη η χώρα, εμάς όμως μας λείπουν πολλά...

στο λιανικό εμπόριο ένδους στην Ελλάδα το διάστημα αυτό κατεβυθίστηκε στα σήματα του ισπανικού ομίλου Inditex («Zara»). Όταν το ένα τρίτο του τζίρου το δίνουμε στους ξένους, για τους δικούς μας τι θα μείνει; Αυτά βλέπουν οι πολυεθνικές και... πλανκάνουν. Να φάμε μπορεί να μην έχουμε, αλλά από τα... «Zara» θα βρούμε λεφτά να φωνάσουμε. Παράδεισος, λοιπόν, για τους ξένους εμπόρους η Ελ-

λάδα. Και για τους ιθαγενείς, κόλαση... Μια κόλαση που τη σπίνουμε οι ίδιοι, όμως. Με τη ματαιοδοξία και την αμετροπεία να μας χαρακτηρίζουν.

ξένους. Αυγατίζουν τα κέρδη τους, πλουτίζουν σε μια χώρα που είναι στα όρια της πτώχευσης. Κι εμείς μόνο που δεν τους... χειροκροτούμε. Ανεβάζουν στον... θεό τις τιμές κι εμείς κάνουμε σούρα για να φωνάσουμε... Να τους δάσουμε κι άλλα. Από αυτά που δεν έχουμε... • Ο τουρισμός απίρχει τις οικονομίες του Νότου. Είναι η μόνη αιτία που αναπτύσσεται πιο γρήγορα έναντι της υπόλοιπης Ευρώπης. Η τουριστική βιομηχανία

Φαλκίδευσαν και τις διακοπές μας...

Πολύς κόσμος μαζεύεται και φέτος, όπως κάθε χρόνο, στα λιμάνια, για να πάει σε κάποιο νησί για τις λεγόμενες «διακοπές του Αυγούστου». Και τις αποκαλούμε λεγόμενες επειδή μόνο... διακοπές δεν είναι. Γιατί διακοπές σημαίνει ότι διακόπτω κάτι που κάνω, τη δουλειά μου, την καθημερινότητά μου, για κάποιο διάστημα, προκειμένου να ξεκουραστώ, να ξεφύγω από τις σκουρές της επιβίωσης, να ξεδούσω. Όταν, όμως, πας κάπου για τρεις με τέσσερις μέρες και γεμίζεις με άγχος για το πόσα θα φοβόμαστε, αν θα σου μείνουν λεφτά για να βγάλεις τον υπόλοιπο μήνα, αν θα φτάσει ο προϋπολογισμός σου για να φας κάτι περισσότερο, για να πάρεις φαλάτσα και σμπέρτα στην παραλία, δεν κάνεις διακοπές αλλά μπαίνεις σε μια περιπέτεια. Ακούω, στα ρεπορτάζ, που κάνουν οι τηλεοπτικοί σταθμοί στα λιμάνια, τον κόσμο που πρόκει-

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΡΑΓΔΑΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΩΝ ΡΟΩΝ...



Φόβοι για νέο κύμα ακριβείας σε ενέργεια και βασικά είδη

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 3



Κρίσεις στις Τουρκικές Ενοπλίες Δυνάμεις

Ο Εργατόν εκπαίδευσε το Στρατεύμα για τις επερχόμενες εξελίξεις

Άναψε... κόκκινο το Συμβούλιο της Επικρατείας για την αγορά ξενοδοχείου από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

Table with 2 columns: Name and Page Number. Includes names like ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΛΗΣ, ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΜΛΙΑΝΗΣ, ΧΑΡΗΣ ΤΣΙΟΥΛΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ.

Τιμή και δόξα σε εκείνους που μας έκαναν περήφανους



Δεν υπάρχει μόνο η Ελλάδα τις μέρες, τις γκρίνιας και τις σπασίμοις. Υπάρχει και η Ελλάδα της σοβαρότητας, του τίμιου αγώνα, της προκοπής και της υπερηφάνειας. Αυτή η Ελλάδα αποκάλυψε στο συννεφιασμένο από τις κριτικές και τις αστοχίες Παρίσι, δεικνύον-

Από το ζενίθ της Ολυμπιάδας στο... ναδίρ του ποδοσφαίρου

• Στο Παρίσι πήγαμε πολύ καλά, αλλά στην Ευρώπη οι ομάδες μας καταβαραθρώθηκαν

Προκαλούν σε κάθε ευκαιρία τα Σκόπια κι εμείς... κοιτάμε!

Η Κάσος, η άσκηση που δεν έγινε και οι απορίες που μένουν

Τα χειρότερα έρχονται για την κυβέρνηση

• Ανοχία μέτρωσε στην Οικονομία και στην Υγεία

SOS για την καλοκαιρινή έξαρση του κορονοϊού

• 833 νέες εισαγωγές και 40 θάνατοι - Μάσκες, αντισηπτικά και self tests στη βάλιτσα για τις διακοπές



Τέλος στις συνεχόμενες παρατάσεις του Κτηματολογίου

• Η πανώλη των αιγοπροβάτων ανεβάζει τις τιμές σε όλα τα κράτα αλλά και στα γαλακτοκομικά



Ο «Πρωινός Καφέ»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εξομολογήσεις...

MAZI COSMOTE TV, NETFLIX ΚΑΙ NOVA. Διαβάστε στις 10 Πολιτικές. ΝΕΕΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΟΜΕ. ΑΝΑΜΟΝΗ ΑΠΟ ΣΑΒΒΑΔΗ ΚΑΙ... ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ OPEN. ΟΙ «ΨΥΧΟΚΟΡΕΣ» ΑΝΟΙΞΑΝ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤ1. ΑΝΑΒΡΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΜΕΓΑΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ.

Ζουτ... και τέρμα. Ήταν μια δυσάρεστη έκπληξη για όλους μας. Του ΧΑΡΗ ΚΟΠΙΤΣΗ. Βεταρικός Ποδοσφαιριστής της ΑΕΚ.